2022.03.18 星期五

BAOWU

贯彻落实宝武党委一届六次全委(扩大)会暨2022年干部大会、宝武一届五次职工代表大会精神

奋讲新怔程 展现新作为 以赴打造世界一流伟大企业



当行致远不负韶¹

1月14日召开的宝武党委一届 六次全委(扩大)会暨 2022 年干部大 会上,陈德荣党委书记、董事长在作题 为《贯彻新理念 奋进新时代 全面开启世界 一流伟大企业建设新征程》的报告中,提出 了调整后的宝武价值观"诚信、创新、绿色、 共享"和"钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸 就强大"16字"宝武精神",引领宝武人以"同 一个宝武"的精神力量奔赴伟大征程。

新时代的宝武人,如何理解和践行宝武 价值观、"宝武精神"?本版"大家谈"栏目,请 各单位干部员工谈谈各自的认识和感受,进 一步凝聚磅礴力量,奋发有为,共同推 动宝武新的使命愿景早日达成。本期 推出青年代表谈体会。

战略是前行的地图

宝武财务公司武汉分公司外汇经理 2021"优秀青年"百强榜 戴 戈

党的十九大以后,中国经济进入了 由高速度增长迈向高质量增长的全新时 代。站在全新的历史坐标轴上,宝武立足 新时代,调整了企业发展战略,从企业的 定位、使命、愿景和战略目标四个方面重 新规划一幅宏伟的发展蓝图。

战略是前行的地图、是行动的冲锋 号,我们每位员工都应该认真学习和领 悟。宝武明确了中长期发展思路,激发了 我们青年员工的职业斗志。宝武胸怀中 华民族伟大复兴的战略全局和世界百年

未有之大变局这两个大局, 奔向第二个百年奋斗目标, 用实际行动彰显国之重器、镇国之宝的气概和实力,我 们要努力践行公司价值观和"宝武精神",为把宝武打造 成为"后劲十足"的建设社会主义现代化强国的中流砥 柱,成为全球钢铁业及先进材料引领者和世界一流伟大 企业作出最大贡献。

做好时代的答案人

欧冶云商数智供应链研发中心大数据与人工智能 研究所副所长 2021 宝武青年岗位能手标程 夏莹

"宝武精神"和企业价值观充分诠释了新时代钢铁 人的使命担当,作为一名基层管理者,感受到了宝武的 文化筑魂、文化筑梦,也在钢铁工业的发展进程中,深深 感受到了100多年来,工业经济从落后中走来的心酸和 在数字经济的背景下要强起来的信念。

身为宝武人,在一次次历练中,更加坚定了钢铁报 国的使命。我很幸运,也为能够献身钢铁兴国事业感到 自豪。我要以实际行动深植职业情怀,勇于创新、敢于担 当、不懈奋斗,做好时代的答卷人。

开拓进取 破浪勇进

宝信软件飞马智科信息技术分公司过控系统部 业务经理 2021"杰出青年"百强榜 何 璕

陈德荣党委书记、董事长指出:只要全体干部员工 坚定理想信念,勇做担当者、奋进者、搏击者,相信新时 代宝武的远大追求终将变为现实,世界一流伟大企业的 目标一定能够实现!

这是因为宝武在波澜壮阔的发展历程中, 逐步形成 了自身独有的企业精神特质,这也是宝武人最宝贵的精神 财富和成功法宝,是激励我们朝着成为世界一流伟大企业 目标努力奋斗的思想基础和动力源泉。作为一名基层工作 者,我将牢记公司价值观和"宝武精神",在奔赴伟大征程 中开拓进取、破浪勇进,为企业发展贡献聪明才智。

奋勇前进 不负韶华

武汉耐材纪检监督部、党群工作部纪检管理 兼工会女职委主任 陈雅娟

宝武战略升级让我心潮澎湃,越发感受到宝武越来 越"强大",正努力成为中国特色社会主义社会的重要物 质基础和政治基础的一部分,成为我们党执政兴国的重 要支柱和依靠力量的一部分,正致力为实现中华民族伟 大复兴提供坚实物质基础方面发挥不可替代的重要作 用。在新形势下,钢铁企业战略升级是大势所趋,就是 要摒弃以量取胜的传统观念,转向高精尖产品研发:就 是要加大投入力度,提升智慧制造水平;就是要调整产 品生产工艺,持续走绿色发展道路!

逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。作为宝武年轻

人, 我们要有时不我 待的危机感, 只争朝 夕的紧迫感, 以梦为 马的使命感, 不负韶 华的时代感,与宝武 一起扬帆。



奋进新征程展现新作为

武昆股份轧钢厂点检作业区职能组作业长 2021"优秀青年"百强榜 熊 彬

作为一名在轧钢一线工作的青年人,认真学习了企 业价值观和"宝武精神",深感责任重大。"亿万千百十, 五四三二一"远景目标的实现是每个宝武人的历史使 命,也必将是属于全体宝武人的荣耀。而实现这一伟大 目标、必然需要每一名宝武人主动践行公司价值观、弘 扬共同的企业精神。今后的工作中, 我将加强学习,深 人领悟公司价值观和"宝武精神"的丰富内涵,不断汲取 干事创业的"养分";学以致用,在自己的工作岗位上用 心用情用力,当好"螺丝钉"。

星辰大海,青年奋进新时代;伟大征程,青年展现新 作为。作为企业的生力军和活力源泉,在助力宝武成为 世界一流伟大企业的生动实践中, 青年更要站出来作表 率、干起来当先锋。加油,宝武青年!

做最好的执行者

宝武重工上海科德技术员 2021 宝武青年岗位能手 黄俊威

"诚信"是发展之基础、"创新是发展之动力"、"绿 色"是发展之趋势,"共享"是发展之广度。宝武企业战略 升级式的发展与"宝武精神"紧密结合,为伟大征程增添 了浓墨重彩的一笔。

作为一名磨辊基层技术员,我深刻感受到了企业战 略升级所带来的变化。通过对湛江钢铁三高炉冷热两个 智能化磨辊间的建设,自动装载机,乳化液集中过滤装 置、IRSS 智能管理系统等国内外最新设备和技术的首 次应用,助推了磨辊间在钢铁主业服务上的专业化和智 能化。智能磨辊间以其管理系统为核心,综合应用现代 传感技术、网络技术、自动化技术和智能化技术等先进 技术,与工艺和生产设备高度集成,逐步实现生产过程 "少人化""智能化",从而达到生产运行安全稳定、节能 减排、降本增效、优化生产、质量升级等目标,真正践行 着公司价值观和"宝武精油"

面对日新月异的企业发展速度和要求,我们会牢记 钢铁报国的初心使命,以更加高昂的战斗姿态和精神面 貌,做"宝武精神"最好的践行者,做宝武战略升级的最 好执行者。

找准初心坐标不动摇

欧冶工业品平台运营中心高级经理 2021 宝武青年岗位能手 林旭东

宝武的战略升级,是宝武赓续百年红色根脉、铸牢 钢铁报国初心的又一次升华, 指引广大宝武干部员工在 以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发 展格局中,找准初心坐标不动摇,顺势而为、乘势而上, 全力推进宝武由"老大"到"强大"的历史性"蝶变"。

作为一名奋斗在供应链生态服务一线的宝武员工, 我将牢记和心怀"国之大者",将岗位责任、公司使命愿景 融入党和国家的发展大局,从小处入手,做事专、工作精, 找准坐标、选准方位、瞄准靶心,为构建基于工业品的第三 方互联网平台,打造全生命周期智慧制造和服务的体系架 构、促进先进制造业和现代服务业深度融合贡献力量。

握指成拳协同发展

华宝投资欧冶金服营销高级经理 2021"优秀青年"百强榜 赵婧婷

2022年伊始,集团就官宣了新的战 略定位、使命愿景,以及"宝武精神"和调 整后的公司价值观, 令人振奋。

这次的战略升级, 让我感触最大的 是宝武定位于提供钢铁及先进材料综合 解决方案和产业生态圈服务的高科技企 业。我们不再是传统的钢铁制造业,而是 在多品种出击、聚焦主责主业的基础上、 握指成拳协同发展, 打出宝武组合拳的 高科技企业。立足生态圈、服务生态圈、 融合生态圈、共建生态圈,为推动人类文 明的进步,为构建人类命运共同体,宝武

要践行使命与担当。企业价值观中将"协同"变成了"绿 色",在"双碳"背景下,"绿色"恰逢其时,宝武必将加快 绿色低碳转型和高质量发展。"亿万千百十、五四三二 一"的战略目标,将宝武的发展目标细化,让我们青年员 工看到了奋斗的方向,更有使命有目标有激情有力量地 与宝武共同成长。

以战代练 以练促学

宝钢工程湛江分公司总经理 2021 宝武青年岗位能手标兵 肖 毅

钢铁是人类使用最多的金属材料, 具有"无可替 代"的特性。宝武问鼎全球第一,这艘钢铁航母已进入 行业发展的深水区,企业"双碳"行动是由"老大"变"强 大"的必由之路。湛江钢铁全氢零碳示范产线已吹响号 角,它时刻召唤着最富有创新精神的青年群体,启负起 "钢铁报国"的时代荣誉感和责任感。我们将通过引进 吸收、产研互融和自主创新,尽快掌握核心技术,突破 "卡脖子"技术短板,形成自有知识产权的低碳冶金工 艺技术,助推宝武成为"双碳"目标的先行者和引领者。 同时,以战代练,以练促学,培养一批具有新思想、高素 质的工程人,提升员工"三有"生活水平,实现企业与员 工共同发展。

坚持开放融合、严格苛求,方能铸就强力

宝武碳业炭材料研究院主任研究员 2021 宝武青年岗位能手标兵 袁绪路

16字"宝武精神"是一代代宝武人勇往直前、开创新 局的初心,是宝武人百年奋斗历程的真实凝练,是宝武能 够成为世界一流的核心动力。

作为宝武碳业的一员,深刻感受到了宝武碳业从传统 煤化工向以碳纤维、负极材料、石墨电极为核心业务的炭 材料科技公司转型、融合的力度、速度和准度。在转型过程 中,公司始终坚持开放融合的精神开拓创新。作为碳纤维 板块的研发人员,我们也要更加开放融合,才能与新成员 快速形成战斗力, 要更加严格苛求才能让碳纤维产品、技 术更上一层楼,才能为解决"卡脖子"技术贡献力量。



幸福是奋斗出来的

八一钢铁轧钢厂冷轧分厂厂长、党总支副书记 2021"杰出青年"百强榜 李进宝

成就世界一流伟大企业的梦想必须脚踏实地, 唯有终日乾乾, 与时偕 行,一步一个脚印,坚守初心使命,才能达到理想的彼岸。作为一名青年员 工,面对宝武提出的新战略和新目标,必须承担起时代赋予的重担,争做发 展大潮中的搏击者。我要始终保持求真务实、改革创新、艰苦奋斗的精神,为 企业发展奉献青春活力.

勇担使命 以身作则

宝钢包装安徽宝钢制罐工厂部厂长 2021 宝武青年岗位能手标兵 朱庭锐

我深入学习领悟了公司价值观和"宝武精神",深刻感受到宝武人肩上 的使命与担当,使我情不自禁地要加入到企业改革发展的伟大进程中来。作 为一名基层的青年管理人员,在今后的日常管理中,我将以身作则,秉承公 司价值观,大力弘扬"宝武精神",处处彰显党员的鲜明形象,发挥模范带头 作用,积极努力营造良好的工作氛围,不断增强团队的凝聚力和战斗力,为 宝武成为世界一流伟大企业贡献自己的全部力量。

同为宝武人 共铸宝武

宝武智维南京分公司原料作业区检修一班班组 第四届宝武十大优秀青年 长邢聪

"钢铁荣耀,铸梦百年",130多年的历程、130多年的辉煌,从无到有、由 弱到强,宝武翻越了一座又一座高峰,书写了一份波澜壮阔的美好画卷。作 为一名宝武人,深感自豪。

新的时代、新的征程,企业价值观和"宝武精神"的提出,必将引领全体 宝武人以"同一个宝武"的精神力量,奔赴"同一个梦想",为实现世界一流伟 大企业目标而不懈奋斗。岗位不同分工不同,但我们的目标相同。我们要做 的是秉承公司价值观,践行"宝武精神",以"功成不必在我,功成必定有我" 的姿态,立足岗位脚踏实地,严格苛求,学技能练本领,攻坚克难,保证设备 稳定,确保生产顺行。

人在一起,更要心在一起。同为宝武人,共铸宝武梦,心往一处想,力往 一处使,共推宝武的大船乘风破浪、不断前行。

放飞青春梦想 体现青春价值

昆钢设备部称量作业区副作业长 2021"杰出青年"百强榜 白云丽

面对竞争日益激烈的市场,作为昆钢的一名青年员工,我 很荣幸能够与宝武大家庭的家人们一起,在宝武创建世界一 流伟大企业的广阔平台上放飞青春梦想,也深感自身在理论 知识水平、专业技能素质、岗位建功能力等方面的短板和不 足。今后的工作中,我将以16字"宝武精神"为行为引领和基 本遵循,立足岗位、主动作为,把本职工作做细做实、做好做 精,为昆钢迈步高质量发展新征程贡献力量。

